

# Școala de Vară a partidului Alianța pentru Unirea Românilor se deschide, astăzi, la Neptun

14 septembrie 2023 12:09



Școala politică de vară a partidului Alianța pentru Unirea Românilor își deschide lucrările joi, 14 septembrie, începând cu ora 17.00, la Teatrul de Vară din Neptun. Evenimentul este dedicat celor mai tineri militanți și simpatizanți ai AUR și va prilejui lansarea Organizațiilor de Tineret, Studenți și Femei ale partidului.

Președintele Alianței pentru Unirea Românilor va rosti un discurs de deschidere a sesiunii inaugurale de astăzi.

Timp de trei zile, tinerii patrioți vor participa la prezentări, sesiuni de training și discursuri ale unor personalități publice care vor conferenția pe teme de politică, identitate națională, comunicare și management organizational.

Marian Munteanu, Sarmiza Andronic, Dan Puric, Gheorghe Piperea, Cosmin Corendrea se numără printre lectorii care vor modera diverse paneluri ale Școlii de vară.

---

# Nicolae Moroianu, desemnat liderul filialei AUR Mangalia

14 septembrie 2023 12:09



Joi, în stațiunea Jupiter, s-a constituit [Grupul de Inițiativă Local Mangalia](#), al cărui lider desemnat este fostul consilier local, [Nicolae Moroianu](#).

La întâlnirea cu membrii, dar și cu liderul la nivel național, [George Simion](#), care le-a transmis live prin videoconferință, câteva gânduri de susținere de la Cluj, au fost prezenți senatorii AUR Evdochia Ailenei, Sorin Mateescu, liderul pe județul Constanța, deputatul Dănuț Ailenei, secretarul adjunct Ion Radu, precum și cel care a organizat întreaga filială din Mangalia, [Marinel Liță](#), fost angajat al Șantierului Naval Mangalia.

Liderul [AUR Mangalia](#), [Nicolae Moroianu](#) ne-a declarat că organizația din Mangalia, are, în prezent, peste 100 de membri cotizanți și peste 100 de susținători, iar campania de atragere de noi colegi este în plină desfășurare. „Săptămâna viitoare, vom inaugura și sediul [AUR Mangalia](#), situat vizavi de BCR, pe care, zilele acestea, îl amenajăm. Avem în plan foarte multe proiecte, vom organiza, permanent întâlniri cu cetățenii care, deja, ne-au sesizat cu privire la problemele cu care se confruntă și ne vom finaliza strategia pentru alegerile locale de vara viitoare”.

Nicolae Moroianu este fost consilier local, agent economic cu experiență în domeniul turismului.